



Δελτίο Τύπου

7 Δεκεμβρίου 2021

Το ΔΕΗ e-bike Festival έρχεται στην Κω
Το πρώτο, μεγάλο φεστιβάλ, αποκλειστικά για ηλεκτρικά ποδήλατα,
έρχεται στο νησί από τη ΔΕΗ

Με βασικό μήνυμα «**Κινήσου έξυπνα. Φτάσε μακριά**», το ΔΕΗ e-bike Festival, που πραγματοποιείται σε 7 πόλεις της Ελλάδας, κάνει «στάση» στο νησί του ποδηλάτου.

Το ΔΕΗ e-bike Festival έρχεται το **Σαββατοκύριακο 11-12 Δεκεμβρίου 2021** στην **Πλατεία Ανταγόρα** στο κέντρο της πόλης της Κω, συγκεντρώνοντας για πρώτη φορά, περισσότερα από **50 διαφορετικά μοντέλα ηλεκτρικών ποδηλάτων** για κάθε χρήση.

Στο πλαίσιο του διημέρου, από τις **11 π.μ. μέχρι τις 8 μ.μ.**, η πλατεία θα φιλοξενήσει ποδήλατα τελευταίας τεχνολογίας, κατάλληλα για καθημερινή μετακίνηση στην πόλη, μεταφορά αγαθών στο ιστορικό κέντρο, αναδιπλούμενα, βουνού, δρόμου κ.α.

Σε ένα γιορτινό, Χριστουγεννιάτικο κλίμα, με τρεις ειδικά κατασκευασμένες πίστες, παιχνίδια για «έξυπνο» πεντάλ και αναμνηστικά δώρα για όλους, το ΔΕΗ e-bike Festival, αναμένεται να προσελκύσει το ενδιαφέρον και να προσφέρει μια διαφορετική εμπειρία.

Οι επισκέπτες θα έχουν την ευκαιρία να ενημερωθούν και να δοκιμάσουν οποιοδήποτε μοντέλο ταιριάζει καλύτερα στις ανάγκες τους ενώ παράλληλα η εξειδικευμένη ομάδα του ΔΕΗ e-bike Festival, θα προσφέρει μαθήματα ασφαλούς οδήγησης και τεχνικής συμβατικού ποδηλάτου σε παιδιά 6 – 12 ετών.

Τα ποδήλατα με ηλεκτρική υποβοήθηση αποτελούν παγκόσμια τάση, απευθύνονται σε όλους, ανεξαρτήτως ηλικίας ή φυσικής κατάστασης και είναι μια από τις πιο βιώσιμες, σύγχρονες λύσεις μεταφοράς. Εκτός από την ευελιξία και την οικονομία που προσφέρουν, τα e-bikes συνδέονται με ένα καθαρότερο και πιο πράσινο μέλλον ακριβώς όπως και τα **νέα προϊόντα και οι υπηρεσίες**

Πληροφορίες	Χαλκοκονδύλη 30	+30 210 529 3404
Γραφείου	104 32, Αθήνα	+30 210 523 1807
Τύπου	dei.gr	





της ΔΕΗ, το **GreenPass** που εξασφαλίζει ενέργεια από Ανανεώσιμες Πηγές, το σύγχρονο εργαλείο καταμέτρησης **e-self metering**, το **MyHomeOnline** που προσφέρει σταθερότητα στις χρεώσεις κ.α.

Με τη βιωσιμότητα στον πυρήνα της λειτουργίας της, η ΔΕΗ, μέσω του **ΔΕΗ e-bike Festival**, συμβάλλει στην ευαισθητοποίηση για την καταπολέμηση της κλιματικής αλλαγής και μας καλεί όλους να μειώσουμε το ενεργειακό μας αποτύπωμα με απλές, καθημερινές και ευχάριστες συνήθειες!

Το ΔΕΗ e-bike Festival υλοποιείται σε συνεργασία με τον οργανισμό Πόλεις για Ποδήλατο, μέλος της European Cyclists Federation, και το mbike.gr. Η εκδήλωση πραγματοποιείται με την υποστήριξη του Δήμου Κω. Τηρούνται όλα τα απαραίτητα μέτρα ασφαλείας και το υγειονομικό πρωτόκολλο για τον Covid-19.